

# 全面推广“金钟罩” 守好群众“钱袋子”

本报讯(记者宋风文/图)为打击治理电信网络诈骗犯罪,降低诈骗案件发生率,4月13日,周口港区举办反电信网络诈骗宣传暨“金钟罩”推广注册行动启动仪式,宣传反电诈知识,推广公安部门推出的反诈骗系统平台“金钟罩”。港区党委书记孙鹏到场宣布行动正式启动,港区党委委员、纪委书记李素芹,市公安局港区分局局长康群泉在仪式上讲话。

据介绍,反电信网络诈骗宣传暨“金钟罩”推广注册行动是周口港区贯彻落实党中央领导批示精神,贯彻落实全国、省、市打击治理电信网络新型违法犯罪会议精神的具体措施,目的是动员组织群众、警民联手,强力打击治理电信网络新型违法犯罪,坚决遏制电信网络诈骗犯罪多发高发态势,维护人民群众财产安全与合法权益。

在启动仪式上,康群泉对为什么要推广“金钟罩”、“金钟罩”的作用、“金钟罩”的安全性进行了详细说明。康群泉介绍,“金钟罩”小程序能够对正在实施的诈骗犯罪准确预警、及时劝阻、实时保护,真正打通反电诈工作“最后一公里”。今年以来,我市“金钟罩”推送预警信息6820条、劝阻6091人,有效避免6000多起潜在案件和上亿元的潜在损失,被网民称为反电诈“神器”。

李埠口乡负责人和企业代表对反电信网络诈骗宣传暨“金钟罩”推广注册行动作表态发言;“金钟罩”成功阻止免受电信网络诈骗的群众代表上台发言。



港区党委书记孙鹏(中)现场下载安装“金钟罩”小程序

李素芹对反电信网络诈骗宣传暨“金钟罩”推广注册行动提出三点要求:一要提高政治站位,充分认识开展此次行动的重大意义。二要紧盯工作目标,统筹推进反电信网络诈骗宣传暨“金钟罩”推广行动走深走实。三要坚持系统观念,推动形成宣传防范的强大合力。

最后,孙鹏宣布周口港区反电信网络诈骗宣传暨“金钟罩”推广注册行动正式启动,并按照操作流程,现场下载安装“金钟罩”小程序。现场干部、群众在公安民警的帮助下,详细了解“金钟罩”安装、使用、推广的流程。

港区直属各单位、市直派驻机构负

责人及部分同志,港区所有企业负责人,港区应急救援大队负责人及队员,港区各学校负责人,港区医院负责人及医护人员,李埠口乡主要负责同志和部分工作人员,各行政村干部和部分群众,市公安局港区分局全体民辅警参加启动仪式。

## 应接尽接有序推进新冠疫苗接种

本报讯(记者宋风)4月22日,周口港区党委委员张东立深入李埠口乡卫生院、港区医院新冠疫苗接种点,督导检查疫苗接种前工作准备情况。

在李埠口乡卫生院,张东立仔细查看了新冠疫苗接种点候诊区、询问区、接种区、留观区设置情况,详细询问新冠疫苗接种流程、接种人数、疫情防控等情况。随后,张东立又前往港区医院(周口烧伤医院)查看新冠疫苗异常反

应抢救区域和应急处置室。

对辖区新冠疫苗接种工作,张东立要求,要摸清底数,对全区未接种人员底数清、情况明、登记建档管理,错峰分批组织接种,确保能接尽接、应接尽接。要发动全民,充分发挥各级媒体作用,全覆盖、多角度宣传新冠疫苗接种政策,讲清接种的好处,引导群众自愿接种。要优化流程,总结前期新冠疫苗接种经验,对信息登记、体征问询、留

观等环节要再优化,确保每个环节有专人负责。

张东立指出,新冠疫苗接种点要做好“四有”措施,即每个接种点有驻点1名医务人员和2名护士值守,有急救设备药品保障、有救护车转运患者、建立健全救治绿色通道,畅通转诊通道,全力组织救治,加强救治设备和药品配置。接种现场必须配足配齐救治设备和药品等,医疗机构抢救室应配备呼吸机、供养和负压引装置、除颤仪、气管插管、心电监护仪等。

张东立强调,相关部门、单位要配合李埠口乡卫生院做好新冠疫苗接种工作,合理规划接种节奏和接种进度,按规定时间完成接种任务,避免由于新冠疫苗供应进度和接种工作进度不匹配造成新冠疫苗短缺或库存积压,确保高质量完成新冠疫苗接种工作。

## 周口港区机关第三党支部开展主题党日活动

本报讯(记者宋风文/图)4月21日,周口港区机关第三党支部组织全体党员开展主题党日活动。港区党委委员、机关党委书记张东立到场指导。

活动中,广大党员共同学习了《论中国共产党历史》(如图),观看了党史故事100讲之“五四运动,唤醒民众”。通过学习,大家纷纷表示,要不忘初心、牢记使命,珍惜现在来之不易的幸福生活,在工作中充分发挥党员先锋模范带头作用,向中国共产党成立100周年献礼。

最后,张东立强调:一是全体党员在思想上要与党中央保持高度一致,认真学习《党章》和《习近平总书记系列重要讲话读本》等重要内容,在行动上自觉按照党员标准规范言行。二是始终牢记党的宗旨,增强责任感、使命感、荣誉感,要坚定理想信念、勇于担当作为,在工作和社会生活中起到先锋模范作用。三是将“支部主题党日”活动与当前工作相结合,打好组合拳,为港区发展建设贡献自己的力量。



## 切实把党史学习成效转化为工作实效

本报讯(记者宋风)4月15日,市委党史学习教育领导小组第三巡回指导组到周口港区检查指导工作。通过走访调研、查阅资料、听取汇报,巡回指导组对港区党史学习教育开展情况表示肯定,组长闫冬梅对港区下一步党史学习教育工作提出指导意见。

全市党史学习教育动员会后,港区党委高度重视,召开专题会议研究党史学习教育。港区党史学习领导小组印发了《周口港区党史学习教育工作实施方案》,制订了党史学习教育计划,把党史学习教育细化具体到每周要学什么、每个党支部学什么、每位党员学什

么,深入细致扎实推进。港区机关党委组织党员干部认真收听收看市委组织部“党史夜校”讲座7期。先后开展了铭记百年党史、“清明祭英烈”活动。港区党委书记、机关党委书记张东立带领基层党员干部赴延安开展党史学习教育,深入了解延安红色文化的深厚底蕴,拓展党史学习教育的视野,感悟共产党人的初心使命。机关党委积极组织庆祝中国共产党成立100周年“学党史讲党课”大赛初选推荐工作。

闫冬梅对港区党史学习教育的开展情况表示肯定。她指出,要按照时间节点举办丰富多彩的学习、实践活动,

做到规定动作要到位、自选动作有特色,通过党史学习教育,切实增强党员的自豪感、归属感、荣誉感。要把“我为群众办实事”实践活动作为党史学习教育的最终落脚点,与全年的党建工作和中心工作紧密结合在一起,把学习党史同解决实际问题结合起来,切实将党史学习教育深入开展,促进全区民生、就业、增收等工作出实效。同时,结合党史学习教育,抓好基层党建工作,引导广大基层党员干部深入学习“四史”,进一步加强农村党员的法律、思想素质学习教育,使基层党建有方法、有抓手、有目标,把农村基层党建抓实、抓细、抓出成效。

港区党史学习领导小组负责人表示,下一步,周口港区将按照市委党史学习教育领导小组工作部署,进

一步完善学习计划,既做好规定动作,又创新形式、灵活多样的开展党史学习教育活动,以党史学习教育为契机,紧扣中心工作,强力推进重点项目建设,创新思路,务实重效,多了解、多掌握、多关注群众需求,通过党史学习教育的深入开展,促进全区民生、就业、增收等工作出实效。同时,结合党史学习教育,抓好基层党建工作,引导广大基层党员干部深入学习“四史”,进一步加强农村党员的法律、思想素质学习教育,使基层党建有方法、有抓手、有目标,把农村基层党建抓实、抓细、抓出成效。

## 港区机关党委举办“学党史讲党课”大赛

港区机关党委组织演讲和微党课为党庆生。

活动中,港区党员干部用昂扬激

情的演讲,表达了自己对党的热爱和

信心。港区机关党委常务副书记胥凯、机关党委委员、机关各党支部书记和组织委员出席本次活动并担任评委。

演讲结束后,评委们为参赛人员提

出宝贵的意见,使他们在下一阶段市里的比赛中赛出名次、赛出风采、赛出港区形象。

港区码头运营办

## 开展环境卫生治理 营造清洁生态港城

本报讯(记者宋风)为贯彻落实党中央、国务院关于加强生态文明建设和环境保护重大决策部署,加快推进周口中心港环境质量持续改善,4月17日,港区码头运营办组织全体人员对码头两侧绿化带及港池周边环境卫生进行了拉网式清理。

港区码头运营办主任段传奇对本次活动进行了详细安排部署。他强调,一是提高认识。环境卫生工作一直是周口中心港的重点任务,市、区各级领导高度重视,大家思想上一定要提高认识。二是强化责任。码头区域面积大,人员复杂,要引导车船人员增强环

保意识,对白色垃圾、港池漂浮物等清除到位,每人一块区域,尽职尽责。三是网格管理。在做好清扫的同时,贵在保持。全体人员要每天不间断对码头卫生进行检查,督促码头运营公司、贸易公司、船运公司的管理人员和工作人员,增强环保意识,不乱扔乱丢垃圾,定时定点清理垃圾箱,保证码头周边及港池卫生干净整洁。

通过本次活动,码头运营办全体人员牺牲周末休息时间,提高了码头的整洁形象。今后,码头运营办将持续深入开展港口环境卫生治理工作,助力现代化生态港城建设。

港区人社局

## 深入建筑工地临检督查 全力保障农民工工资支付

本报讯(记者宋风)为迎接河南省2020年度保障农民工工资支付工作考核,按照市劳动保障监察大队的统一部署,4月16日,由港区人社局牵头,协同港区住建办、港区交通分局,对辖区内重点建设项目周口港区物流产业集聚区的未来家园三期棚户区改造项目、未来家园三期B区A地块棚户区改造项目、未来家园三期B区B地块棚户区改造项目、未来家园四期棚户区改造项目、蓝城养老小镇一期建设项目开展临检督查工作。

本次临检督查重点检查在建工程项目农民工实名制落实情况、工程项目台账设立情况、劳动合同签订情况、农民工工资专用账户使用情况、总承包

包商代发工资发放情况等,根据周口市人社局下发的《核查在建工程项目资料清单》,要求项目工地一一对照提供。对于检查中发现的资料准备不完全等问题,一律记录在案,限期整改。

本次临检督查,进一步宣传了农民工工资支付相关政策、法规,摸清了几家在建工程项目的具体情况,对港区迎接河南省2020年度保障农民工工资支付工作考核做到心中有数,为接下来有针对性地开展检查工作打下良好基础。工作人员共发放《保障农民工工资支付条例》宣传手册100多册、农民工工资支付宣传单页500多张、宣传折页200多份。

## 全民国家安全教育日 港区消防宣传进企业



本报讯(记者宋风文/图)4月15日是第六个全民国家安全教育日。为进一步增强全民国家安全意识,深入普及消防法律法规、消防安全知识,增强全民消防安全意识和自防自救能力,港区消防工作室派人深入辖区凯旺电子有限公司开展2021年全民国家安全教育日宣传教育和消防安全知识培训活动(如图)。

活动中,宣传人员通过实物向企业员工讲解辨别真假消防产品的方法等消防产品知识,让大家从直观上对消防产品有更进一步的了解和认识。

针对春季天气干燥,大风天气多,加之杨柳絮飘飞,是火灾高发期,宣传人员用通俗易懂的语言,向企业员工讲解火灾的预防、初期火灾处置方法及火场逃生自救等知识,提醒他们在遇到电气火灾、厨房火灾时应该采取哪些正确的应急处置方法,传授了如

何排查电插座是否超负荷使用,如何查看电气线路是否存在乱拉乱接、老化等知识,重点提示在日常生活中要养成人走断火、断电、断燃气的好习惯,勿乱丢烟头、勿卧床吸烟、勿私拉乱接电线给电瓶车充电,以免引起火灾。

“现在不管走到哪里,都能看到消防安全隐患展板,通过观看展板,我学到了不少消防知识,认识到防灾减灾的重要性。”一位企业员工说。展板上醒目的消防宣传常识,让消防安全知识扎根于人民群众的脑海里,通过这种直观、简明、生动的宣传手段,时刻提醒广大群众关注和重视消防安全,从而形成“时刻牢记讲安全讲防火”的良好局面。

此次活动,宣传人员解答40余名企业员工的提问20余个,增强了他们的法律意识、安全意识和自防自救能力,取得了良好的消防宣传效果。

市市场监管局港区分局

## 扎实推进市场主体年报工作

本报讯(记者宋风)为进一步提高市场主体自主年报率,推动年报工作顺利进行,4月19日,市市场监管局港区分局在李埠口乡政府礼堂召开2020年度市场主体年报工作宣贯推进会,对全区市场主体年报情况进行通报,对下一步工作进行安排部署。市市场监管局港区分局行政审批股、市场监管所负责人,李埠口乡政府机关相关负责人,各行政村党支部书记、社区负责人参加会议。

局长崔健通报了全区市场主体年报工作进度,就市场主体年报工作的重要性及不按规定进行年报的危害进行了宣贯,对年报、注册、注销的流程进行了解读。要求充分发挥行政村基层党组织的战斗堡垒作用,利用村干部熟、地熟的优势,发挥农村大喇叭作用,积极组织宣传年报工作和相关法律法规,摸清未年报市场主体

的真实情况,督促各类市场主体自主年报,长期未经营企业申请注销。

李埠口乡长邓志强要求,各行政村的同志要高度重视,切实负起责任,按照市市场监管局港区分局的安排,积极宣传,认真排查,将市场主体的年报工作作为“诚信建设”“平安建设”的一项重要内容来抓,进一步推动“诚信乡镇”“平安乡镇”工作的开展。

市市场监管局港区分局工作人员将各行政村(社区)截至4月19日未年报市场主体名录登记造册,与各行政村(社区)负责人对接,确保工作精准到户。同时发放年报公告、注册流程、注销流程宣传彩页500多份,对到会人员的现场咨询进行了解答。

会议结束后,崔健一行前往港区招商局、港区工信局,与招商引资项目相关企业进行对接,现场通知督促8家企业负责人按规定进行年报。